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Analiza obračuna sa stavkama obračuna objedinjuje funkcionalnosti Analize
obračuna i Analize stavki obračuna. Korisniku omogućuje brz i cjelovit pregled
podataka u jednoj analizi, bez potrebe za zasebnim izvozom i naknadnim
spajanjem podataka u Excelu.
 
Svrha korištenja analize je prikaz obračunskih stavki iz pojedinog obračuna
(plaća, regres, druge isplate …) u jednom retku za djelatnika. Detaljan prikaz i
korištenje opisani su u nastavku uputa.
 
Analiza je dostupna uz prethodnu kupnju aktivacijskog koda.
 
Ako nemate kod, program će vam pri kliku na odabranu analizu prikazati
sljedeće upozorenje.
 
 

 
Za kupnju aktivacijskog koda obratite se odjelu prodaje. 

Upotreba analize
 
Do analize pristupamo iz pojedinog obračuna plaće…

 

 
…ili preko izbornika Alati → Analize → Analiza obračuna sa stavkama
obračuna. 

 

U ovom članku
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Analizu možemo koristiti za pojedini obračun plaće ili za prikaz podataka za
više obračuna plaće zajedno.
 
 

 
 
 
Kada prvi put otvorimo analizu, program nam ponudi neke standardne
podatke.

 *Slika je testna, pripremljena samo za prikaz podataka i može se razlikovati
od vašeg prikaza.

 

Do novih polja pristupamo tako da desnom tipkom miša kliknemo u sivom
dijelu analize. Otvorit će se prozor u kojem kliknemo na Prikaži listu polja.

 
 

U prozoru su prikazana polja koja možemo po želji dodati u analizu. Osim polja
koja predstavljaju određene iznose (npr. Osnova za doprinose …), ovdje su
nam dostupna i polja sa svim vrstama obračuna koje su korištene u
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obračunima za koje pripremamo analizu (npr. A01 – Redovni rad, C02 –
Dodatak za radni staž …).
 
Ovisno o obračunu (u našem primjeru radi se o plaći 08/2025), u popisu su
dostupna polja obračunskih stavki koja su korištena za taj obračun.

 Primjer prikazanih obračunskih vrsta obračuna

*Slika je testna, pripremljena samo za prikaz podataka i može se razlikovati od
vašeg prikaza.

 
Pojedino polje u analizu prenesemo tako da kliknemo dupli klik na to polje.
Tako se polja pojave u analizi. Redoslijed polja može se slobodno postaviti
prema vlastitim željama.
 
 

*Slika je testna, pripremljena samo za prikaz podataka i može se razlikovati od
vaših.

 
Na taj način možemo jednostavno pripremiti analizu u kojoj će, npr., u jednom
retku biti prikazani bruto iznosi po pojedinoj vrsti obračuna te ukupni bruto za
zaposlenika.
 
Pripremljene podatke u analizi možemo izvesti u Excel tablice i koristiti ih za
daljnju obradu.
 
U gornjem desnom kutu kliknemo na padajuću strelicu i odaberemo način
izvoza podataka u Excel. Datoteku s analizom spremimo na željeno
mjesto. Datoteku spremite na računalo.
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